

2007 No. 2169 (C. 81)

BETTING, GAMING AND LOTTERIES

**The Gambling Act 2005 (Commencement No. 6 and
Transitional Provisions) (Amendment) (No. 2) Order 2007**

ISBN 978-0-11-078251-5

CORRECTION

Page 8, in the Explanatory Note, first bullet point paragraph, beginning, “Paragraphs (1)(a) and (2)...”, line two: “...facilities for gambling with...” should read, “...facilities for gambling without...”;

Page 8, in the Explanatory Note, first bullet point paragraph, beginning, “Paragraphs (1)(a) and (2)...”, line four: “...offence under that section...” should read, “...offence under section 33...”;
and

Page 9, in the Explanatory Note, first paragraph, beginning, “Article 9 amends...”, line twelve: “...made under section paragraph 14(1)(a)...” should read, “...made under paragraph 14(1)(a)...”.

May 2008

